



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 242/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 231/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o item 3.1 do Edital de Abertura nº 231/2024, publicado no DOU em 20/05/2024, referente à realização do Concurso Público de Provas e Títulos, destinado a selecionar candidatos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Fundação Universidade Federal do Pampa.

Onde se lê:

(...)

3. DA INSCRIÇÃO

3.1. O período de inscrições será de **20/05/2025 a 10/06/2024**.

(...)

Leia-se:

(...)

3. DA INSCRIÇÃO

3.1. O período de inscrições será de **20/05/2024 a 10/06/2024**.

(...)

Bagé, 22 de maio de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 22/05/2024, às 16:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1448447** e o código CRC **CAD01A35**.